

## Izgubljena dragocjenost

Dopustimo da u nama odjeknu čitanja današnje nedjelje i u njima osluhnimo Božji govor upućen našim srcima. Nije moguće ostati indiferentan prema Božjemu milosrđu koje svoj vrhunac pronalazi u Lukinu evanđelju, a očituje se u životu izraelskoga naroda i apostola naroda sv. Pavla.

Pogađa nas nevjera naroda, ali još više Mojsijev zagovor pred Bogom. Pogađa nas Pavlova ispovijest vlastite prošlosti. Dokazi su to oslonjenosti na sebe i svoje snage, ispunjavanju vlastitih potreba i želja; dokaz je to „vlastitoga“ puta, a ne puta koji je Bog odredio. Zaći s Božjega puta znači krenuti svojim vlastitim stazama. U konačnici, znači dopustiti grijehu da nas ponese. Koji je rezultat te naše prepuštenosti ako nije umor i izgubljenost našega života?

U današnjim prisporobama Bog govori tko je: sama ljubav i milosrđe; onaj koji ljubi izgubljene. Bog, utjelovljen u Isusu Kristu, iskazuje svoje milosrđe prema carinicima i grješnicima okupljenima da ga slušaju, da ih pouči, da im promjeni živote. On ih svojim pristupom, riječima i djelima odmara i povraća u život. Zbog toga kreće u potragu za izgubljenom ovcom i drahom; predstavlja se kao otac koji ljubi svoje sinove.

Vjerojatno nam je poznato naše raspoloženje kada izgubimo nešto što nam je pripadalo, a ponajviše kada izgubimo sebe, svoju pripadnost Bogu. Činimo sve ne bismo li pronašli izgubljeno, ne bismo li se ponovno osjetili sigurnima. Isusove prisporobe danas nas podsjećaju da svojim postupcima možemo izgubiti ono najdragocjenije čiju vrijednost shvatimo tek kada je više nemamo. Mi svojim grijesima narušavamo svoj odnos s Bogom i postajemo izgubljena ovca, drahma i sin koje Bog strpljivo i ustrajno traži. „Kako ne otvoriti naše srce sigurnosti da nas Bog ljubi, premda smo grešnici? On nam neumorno ide ususret, uvijek prvi prelazi put koji nas dijeli od Njega.“ (Benedikt XVI.) Bog prolazi po dolinama i brjegovima našega života, obasjava svojim svjetlom naš život. I pronalazi nas!

Pronalazeći izgubljenu dragocjenost ona postaje još dragocjenija. Pronalazeći nas izgubljene Bogu postajemo još dragocjeniji jer mu naša izgubljenost omogućuje dati nam novu snagu, obnoviti vjeru i povjerenje u njega. Jer ljubi, ne može iskazati svoju ljubav drugačije nego – opraštajući, izjavljujući ljubav, slaveći i radujući se u zajedništvu. Bog to može učiniti i nama ako mu sa svoje strane dopustimo.

## 24. NEDJELJA KROZ GODINU

### 1. ČITANJE: Izl 32, 7-11. 13-14

*I ražali se Gospodin pa ne učini zlo kojim se bijaše zaprijetio.*

U one dane:

Progovori Gospodin Mojsiju: „Požuri se dolje! Narod tvoj, koji si izveo iz zemlje egipatske, pošao je naopako. Brzo su zašli s puta koji sam im odredio. Napravili su sebi tele od rastopljene kovine, preda nj pali ničice, žrtve mu prinijeli uz poklike: 'Ovo je bog tvoj, Izraele, koji te izveo iz zemlje egipatske!' Dobro vidim“, reče dalje Gospodin Mojsiju, „da je ovaj narod tvrde šije. Pusti sada neka se gnjev moj na njih raspali da ih istrijebim, a od tebe ću učiniti velik narod.“

Mojsije pak zapomagao pred Gospodinom, Bogom svojim, i govoro: „Gospodine! Čemu da gnjevom plamtiš na svoj narod koji si izveo iz zemlje egipatske snagom velikom i rukom jakom! Sjeti se Abrahama, Izaka i Izraela, slugu svojih, kojima si se samim sobom zakleo i obećao im: 'Razmnožit ću vaše potomstvo kao zvijezde na nebu i svu zemlju ovu što sam obećao dat ću vašem potomstvu i ona će zavazda biti njihova baština.“

I ražali se Gospodin pa ne učini zlo kojim se bijaše zaprijetio svome narodu.

### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 51)**

#### **Ustat ću i poći k ocu svome!**

\*\*\*\*\*

Smiluj mi se, Bože, po milosrđu svome,  
po velikom smilovanju izbriši moje bezakonje!  
Operi me svega od moje krivice,  
od grijeha me mojeg očisti!

\*\*\*\*\*

Čisto srce stvori mi, Bože,  
i duh postojan obnovi u meni!  
Ne odbaci me od lica svojega  
i svoga svetog duha ne uzmi od mene!

\*\*\*\*\*

Otvori, Gospodine, usne moje  
i usta će moja naviješćivati hvalu tvoju.  
Žrtva Bogu duh je raskajan,  
srce raskajano, ponizno, Bože, nećeš prezreti.

### 2. ČITANJE: 1 Tim 1, 12-17

*Krist dođe spasiti grešnike.*

Predragi:

Zahvalan sam onome koji mi daje snagu - Kristu Isusu, Gospodinu našem - jer me smatrao vrijednim povjerenja, kad u službu postavi mene koji prije bijah hulitelj, progonitelj i nasilnik. Ali pomilovan sam jer sam to u neznanju učinio, još u nevjeri. I milost Gospodina našega preobilovala je zajedno s vjerom i ljubavlju, u Kristu Isusu.

Vjerodostojna je riječ i vrijedna da se posve prihvati: Isus Krist dođe na svijet spasiti grešnike, od kojih sam prvi ja. A pomilovan sam zato da na meni prvome Isus Krist pokaže svu strpljivost i pruži primjer svima koji će povjerovati u njega za život vječni.

A Kralju vjekova, besmrtnome, nevidljivome, jedinome Bogu čast i slava u vijeke vjekova. Amen.

### ***EVANĐELJE: Lk 15, 1-10***

*Na nebu će biti radost zbog jednog obraćena grešnika.*

U ono vrijeme:

Okupljahu se oko Isusa svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmljahu: „Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima.“

Nato im Isus kaza ovu prisodobu: „Tko to od vas, ako ima sto ovaca pa izgubi jednu od njih, ne ostavi onih devedeset i devet u pustinji te pođe za izgubljenom dok je ne nađe? A kad je nađe, stavi je na ramena sav radostan pa došavši kući, sazove prijatelje i susjede i rekne im: 'Radujte se sa mnom! Nađoh ovcu svoju izgubljenju.' Kažem vam, tako će na nebu biti veća radost zbog jednog obraćena grešnika nego li zbog devedeset i devet pravednika kojima ne treba obraćenja.

Ili koja to žena, ima li deset drahma pa izgubi jednu drahmu, ne zapali svjetiljku, pomete kuću i brižljivo pretraži dok je ne nađe? A kad je nađe, pozove prijateljice i susjede pa će im: 'Radujte se sa mnom! Nađoh drahmu što je bijah izgubila.' Tako, kažem vam, biva radost pred anđelima Božjim zbog jednog obraćena grešnika.“

### **MOLITVA VJERNIKA**

Uputimo svoje ponizne prošnje Bogu, kojega nam je Isus objavio kao milosrdnoga Oca. Molimo ga zajedno govoreći:

**Usliši nas, milosrdni Oče!**

1. Za tvoju svetu Crkvu koju si poslao u svijet: da se otvara djelovanju Duha Svetoga kako bi u svijetu bila znak spasenja, molimo te.
2. Za službenike Crkve koji su od Krista primili vlast otpuštanja grijeha: da budu ponizni službenici tvoje milosrdne ljubavi, molimo te.
3. Za sve koji su pretrpjeli nepravde: da ne podlegnu napasti osвете i mržnje, nego da uvijek idu putem oprostjenja i pomirenja, molimo te.
4. Za sve koji su odlutali od istine i izgubili smisao života: da ih dotakneš svojom milošću i uputiš na put povratka u tvoj očinski zagrljaj, molimo te.
5. Za nas koji slavimo euharistijsku gozbu: da nas obdariš istinskom ljubavlju prema izgubljenima, odbačenima, siromašnima i ugroženima, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre koji su prešli s ovoga svijeta: da im po svome milosrđu oprostiš grijehe i uvedeš ih u nebesko kraljevstvo, molimo te.

Bože, dobri Oče, ti si se u svome Sinu pokazao čovjekoljubivim Bogom koji traži izgubljene i spašava propale. Molim te, obdari nas svojim i njegovim Duhom kako bismo i mi mogli činiti djela ljubavi kakva je on činio. To te molimo po Kristu, Gospodinu našumu.

---

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Ruža Gelo  
(12.9.16.) 7.00: + Karlo Miškatović  
19.00: + Ksenija Mihelj

Utorak: 7.00: + Ljubomir Jurčević  
(13.9.16.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna  
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Branko Dolić  
(14.9.16.) 7.00: + Slavica, Aleksa i Antun Pintarić  
19.00: + Josip Drčec

Četvrtak: 7.00: + Ivan Karačić  
(15.9.16.) 7.00: + Aleksa, Slavica i Antun Pintarić  
19.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda

Petak: 7.00: + Mihael Pivec i duše u čistilištu  
(16.9.16.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Franjo Gregorić  
(17.9.16.) 7.00: + Karlo i Draginja Miškatović  
19.00: + Krešimir Mikolčić

Nedjelja: 7.30: + Vladimir Matešković i + iz obitelji Matešković i Turkalj  
(18.9.16.) 9.00: + Iz obitelji Prgeša i Oliva  
10.30: Za župu i župljane  
12.00: + Ljubica i Stjepo Miličević  
19.00: + Josip Novosel i njegovi roditelji, Barica i Ivan Bogović

---

***Obavijesti:***

**Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

**Župni zbor**

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

**Godišnje klanjanje u župi**

U subotu slavimo blagdan Rana sv. Franje. U našoj je župi toga dana tradicionalno cjelodnevno klanjanje. Zbog preuzetih obveza Presveto neće biti izloženo cijeli dan nego u vremenu od 7.30 do 12.00 sati i od 18.15 do 19.00 sati. To je prigoda da naši župljani i svi vjernici koji se okupljaju u našoj crkvi i svetištu provedu neko vrijeme u tišini pred Presvetim.

### **Zaziv Duha Svetoga**

Započela je nova školska godina. Svake godine zazivamo Duha Svetoga da nas prati, čuva i vodi pravim putem. I ove godine želimo to učiniti u zajedništvu sa svom školskom djecom s područja naše župe. Zaziv Duha Svetoga bit će u nedjelju, **18. rujna**, na misi u 9.00 sati. Pozivamo sve vas, dragi roditelji i draga djeco, da budete dionici ovoga slavlja.

### **Krštenje 5. djeteta obitelji Čančar**

U nedjelju 18. rujna za vrijeme svete mise u 12.00 sati bit će krštenje malog Ante, 5. djeteta u obitelji Josipa i Karoline Čančar. Josip i Karolina su članovi Franjevačkog svjetovnog reda i dugi niz godina sudjeluju u životu župe. Svetu misu i sakrament krštenja slavit će mons. Mijo Gorski, pomoćni biskup zagrebački.

### **Antunovo u Mikulićima**

Obzirom da zbog loših vremenskih uvjeta nije održana vanjska proslava «Antunova» u Mikulićima nakon blagdana sv. Antuna, odlučili smo proslavu održati u nedjelju **18. rujna**. Nadamo se da nas ovaj put vrijeme neće iznevjeriti. Proslavu ćemo započeti oko 15.00 i družiti ćemo se do večernjih sati.

Pozivamo sve koji vole šport, druženje, čist zrak i lijep ugođaj da nam se pridruže. Poziv upućujemo na osobit način obiteljima, jer je ovo prilika da cijelo popodne provedu zajedno.

---

## **Akcijska prodaja izdanja Veritasa**

Slijedeće nedjelje Veritas organizira akcijsku prodaju knjiga. Velik izbor knjiga po akcijskim cijenama možete pogledati u našoj dvorani „Antonio“ i nabaviti za sebe i svoje najmilije kakvu dobru duhovnu knjigu. Osobito preporučamo Veritasove hitove: „Milosrđe na kotačima“ o zgodama iz života svećenika koji vozi autobus, „Dobrovoljac bunkera gladi“ o životu sv. Maksimilijana Kolbea, i Misli nove svetice Majke Terezije iz Kalkute.

---

## **HODOČAŠĆA**

### **➤ PADOVA: subota, 24. rujna i 29. listopada 2016.**

Redovito hodočašće u Padovu u organizaciji naše župe i Veritasa – Glasnika sv. Antuna Padovanskoga. Polazak je u pola noći s petka na subotu ispred župne crkve, a povratak u subotu oko 22.00 sata. Cijena puta je 230 kn.

### **➤ TRSAT: subota, 15. listopada 2016.**

Tradicionalno godišnje hodočašće vjernika naše župe na Trsat. Polazak je u 6.00 sati ispred župne crkve. Cijena puta je 100 kn. Prijave do 10. listopada.

**Za sva hodočašća:** informacije, prijave i uplate u župnom uredu u uredovno vrijeme (od ponedjeljka do petka od 10 do 12 i od 16 do 18 sati).

## **KRŠTENJA:**

### **3. rujna 2016.**

**Lea Laura BANDIĆ**

kći Vatroslava i Marine r. Mazić

**Adrian ZADRO**

sin Slavena i Martine r. Šćurić

**Roko MRKONJIĆ**

sin Ante i Monike r. Horvat

**Mara PAPAC**

kći Tomislava i Katice r. Svalo

**Rita RUKAVINA**

kći Tina i Zore r. Palac

**Antonio ŠOLJE**

sin Miljenka i Ivane r. Martinović

**Toma RONČEVIĆ**

sin Ante i Ane r. Bušić

## **VJENČANJA:**

### **2. rujna 2016.**

Alen ADANIĆ i Patricija MATIJAŠEC

### **3. rujna 2016.**

Ante RONČEVIĆ i Ana BUŠIĆ

Ivan TOMLJENOVIĆ i Martina ĆUTIĆ

---

### ***Kako se boriti s problemima i životnim nevoljama?***

*Jedan od najozbiljnijih nedostataka našeg vremena je odvažnost. Ne glupa drskost, luda nepromišljenost, nego prava hrabrost koja pred svakim problemom mirno razmišlja: "Negdje mora postojati rješenje i ja ću ga pronaći."*

Neki se čovjek neprestano osjećao pritiješnjen životnim nevoljama te se potužio poznatom učitelju duhovnog života: "Ne mogu više! Život mi je postao nepodnošljiv."

Učitelj uze šaku pepela, baci ga u čašu punu bistre vode koja je stajala na stolu te reče: "Ovo su patnje."

Voda u čaši se zamuti i pretvori u kal. Učitelj prolije vodu. Uze tada drugu šaku pepela, pokaza je čovjeku, otvori prozor i prospe pepeo u more. Pepeo se izgubi u moru, a more osta kakvo je i bilo.

"Vidiš!" učitelj će. "Svakoga dana odluči hoćeš li biti čaša vode ili more."

*Svijet je pun malodušnih, plašljivih duša, skučenih umova, stisnutih šaka. Jedan od najozbiljnijih nedostataka našeg vremena je odvažnost. Ne glupa drskost, luda nepromišljenost, nego prava hrabrost koja pred svakim problemom mirno razmišlja: "Negdje mora postojati rješenje i ja ću ga pronaći."*

*Bruno Ferrero*